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Geachte dames en heren, 
 

Aanleiding 

In de raadsvergadering van 27 oktober 2020 is het verzoek van Noordkop Centraal om extra 

budget behandeld. In die vergadering is een amendement (ingediend door de fracties van 

CDA, PvdA en JESS) aangenomen. Daarin wordt de portefeuillehouder verzocht om op 

bestuurlijk niveau het initiatief te nemen om te komen tot één sterke regionale zender binnen de 

regio Kop van Noord-Holland in 2022. Een regionale omroep biedt meer mogelijkheden voor 

continuïteit en kwaliteitsborging. 

 

Draagvlak voor gezamenlijk initiatief 

Op 14 januari 2021 was er overleg met de bestuurders en ambtelijke ondersteuning van de vier 

gemeenten in de Kop. In dat overleg bleek er geen draagvlak te zijn bij de andere gemeenten 

om op gemeentelijk bestuurlijk niveau het initiatief te nemen om dit proces te starten. Overigens 

heeft Texel aangegeven geen behoefte te hebben aan samenwerking buiten hun gemeente. 

Hun lokale omroep en nieuws- en informatievoorziening functioneert goed.  

In de andere twee gemeenten zijn er geen continuïteitsvraagstukken en functioneert de lokale 

omroep naar tevredenheid. Vanaf december 2019 is de samenwerking tussen de lokale 

omroepen in Den Helder en Hollands Kroon hechter geworden. Hierdoor is er bij de gemeenten 

Den Helder en Hollands Kroon geen aanleiding om het gesprek over eventuele samenwerking te 

initiëren. Mocht er in de toekomst een initiatief ontstaan vanuit Noordkop Centraal, dan wil men 

het onderzoek naar de mogelijkheden voor een regionale omroep positief benaderen. 

 

Zendmachtiging 

Op korte termijn is er overleg met het bestuur van Noordkop Centraal om met hen de aanvraag 

van de zendmachtiging te bespreken. Deze dient in 2021 opnieuw beoordeeld te worden. 

Daarbij zal ook aandacht gegeven worden aan de borging van de continuïteit en aan de 

eventuele mogelijkheden om door samenwerking met de andere lokale omroepen deze te 

borgen.  

Noordkop Centraal heeft de aanvraag om zendmachtiging ingediend bij het Commissariaat 

voor de Media. Nadat we het advies van het Commissariaat hebben ontvangen leggen we het 

ter besluitvorming voor aan uw raad. 

 

Namens het college van burgemeester en wethouders,  

De portefeuillehouder,  

 

Joke Kruit 

Raadsinformatiememo 


